
Proprietăţi Vopsea lavabilă pentru interioare, pe bază de dispersie apoasă. Uşor 
aplicabil, se recomandă pentru suprafeţe grunduite corespunzător din 
tencuieli, gips-carton, panouri, tapet lavabil, ciment, azbociment sau 
beton.

Compoziţie Liant în suspensie apoasă, cu conţinut de pigmenţi şi material de umplutură. După uscare formează 
un strat elastic şi permeabil la umiditate, pentru a permite aerisirea pereţilor.

Densitate cca. 1.5 kg / litru

Aspect mat

Culori alb intens Colorare cu coloranţi pentru vopsea lavabilă

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 1 sau 2 straturi

Diluare cu apă, maxim 10% Uscare în 2 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 2 ore Consum specific 6 - 8 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare 24 luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ ! Nu este inflamabil.

Disponibil în ambalaje găleţi de plastic de 15 litri

General Suprafaţa trebuie să fie curată (fără praf şi grăsime) şi uscată. Se aplică numai pe tencuieli perfect uscate. 
Suprafeţele pregătite se impregnează cu amorsă Eurocolor Fixativ, se gletuiesc şi se impregnează din nou cu 
amorsă şi se finisează cu 1 sau 2 straturi de vopsea Eurocolor INNTALER, cu respectarea intervalului de 
revopsire. În funcţie de metoda de aplicare, vopseaua se pote dilua cu apă 10% pentru primul strat şi 5% pentru 
stratul doi.Temperatura vopselei şi a mediului ambiant trebuie să fie peste 5° C. Uneltele se vor spăla imediat 
după terminarea lucrului cu apă de la robinet.

Prima vopsire Suprafeţele uscate, degresate şi curate de praf se impregnează cu amorsă Eurocolor Fixativ, se gletuiesc, se 
impregnează din nou şi după uscare se aplică 1 - 2 straturi de Eurocolor INNTALER.

Recondiţionare Vopseaua exfoliată se îndepărtează prin şlefuire sau raschetare, neuniformităţile suprafeţei se corectează cu glet 
sau cu tencuială nouă, unde este cazul, se impregnează cu amorsă Eurocolor Fixativ şi se aplică 1 sau 2 straturi 
de Eurocolor INNTALER.

Denumire produs Eurocolor INNTALER

Mod de utilizare:


